

CORRIGENDUM

Dyau, J. Y. and Kyriakides, S. (1993). On the localization of collapse in cylindrical shells under external pressure. *Int. J. Solids Structures* 30(4), pp. 463–482.

The author has indicated that there is an error in the equation for $E_{\theta\theta}$ in eqn (4); it should read as follows :

$$E_{\theta\theta} = \frac{w+v_{,\theta}}{R} + \frac{1}{2} \left(\frac{u_{,\theta}}{R} \right)^2 + \frac{1}{2} \left(\frac{v_{,\theta}+w}{R} \right)^2 + \frac{1}{2} \left(\frac{w_{,\theta}-v}{R} \right)^2.$$